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[nax pacnonoxeHus noaseca
MpumeyaHue:

TMpUMEHSITb KOHCTPYKLMIO GETOHA Ha MecTe MOHTaXa
KPOHLUTENHA nopora. B waxTe foxeH ObiTb 6€3
BCTPEYHBIX KPOHLLTEAHOB. (ECNM eCTb, 3aka3uuk oTBevaeT
YHUYTOXEHWE)

Tun nudpta Maccaxwpckuin nudt
I'pysonogbeMHocTb KI 630
Cwcrema KoHTpOns Komnbtotep
Tvn npusoaa VVVF

Tun oTKpbITUS ABEpEi

ABTOMATUYECKOE LIEHTPANBHOE OTKPbITHE

Kon-Bo ocTaHoBOK

4 atax 4 ocraHoBka

Pa3amep kabuHbi(Mm)

1400(1) X 1100(M)

Pa3svep npuéma asepei(Mm)

900(W) X 2100(B)

Mun. paccrosHue mexay

aTaxamm (Mm) 2900
HanpsixeHue 3PHASE  380VACET%
Yacrota 50 Hz
CkopocTb L0 mis

OH@OSH@bvao 3aJaHuA COITIACOBAHEI 3aKazIHKOM

<M.N>
[ara:
3akasuuk
Ne. KonTpakta | NO. 14468  11-18%
ApxiTeTop o AT
PeLieH3eHT Inara: Ne yeptexa |[SYWK05
YTBEpXaOeH Nata: luz?2
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